



По факту убийства жителя областного центра возбуждено уголовное дело



21 мая 2018 года в утреннее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одной из комнат дома, расположенного на улице Азина города Саратова, тела 44-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением груди.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, на возможную причастность к убийству проверяется хозяин комнаты, в которой обнаружено тело потерпевшего, а также его приятель, с которыми, предположительно, накануне потерпевший распивал спиртное, с участием мужчин проводятся необходимые следственные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1228909>